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Világ proletárjai egyesüljetek

HEPLÁP A mai ssámban :
A mezőgazda-Ag dolgozói munkával ünnepeljék április 4-et 12. oidu 
A Szovjetunióba« történt új árleszállítás nemzetközi visszhangja, (2. 
old.) — Ma liéliiián 5 órakor ünnepi nagygyűlés a Központi Kultúr, 
otthonban (3. old ) — Bőtermés az öntözés nyomában (3. old.) — 
A derecskéi járásban elhanyagolják a begyűjtést (3. old)
A fémgyűjtés! hónap első napján 250 mázsa vas- és fémhulladékot 
gyűjtöttek Debrecenben (4. old.) Megkezdődött Hajdú Biharban 

a tengeri ve.tűse (4. old.)
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H I R E K

a Szovjetunióba!
Gyors öleinken épiil 
a Kujbisev-Moszkva 

magasfüszültsésö villanyvezeték
A „Pravda“ cikket közöl a Kuj- 

lisev és Moszkva közötti magas- 
feszültségű villanyvezeték építé­
séről, amely a XIX. pártkon­
gresszus irányelvei értelmében a/, 
ötödik ötéves tervben megkezdi 
működéséi. A kujbisevi vizierő- 
mű, a világ legnagyobb erőműve, 
ezen a vezetéken keresztül szol. 
gáltatja. majd Moszkvának a 400 
ezer volt feszültségű áramot. A 
Szovjetunió fővárosa egyedül el­
tol az erőműtől hatmilliárd száz­
millió kilowattóra villany-energiát 
kap majd évenként.

\ magasfeszültségű távvezeték 
több mint 900 kilométer hosszú 
lesz. Soha, sehol a világon nem 
vezettek még ilyen hatalmas tá­
volságra ilyen magasfeszültségű 
villanyáramot.

Ezekben a napokban a villany- 
vezeték építői különösen nagy 
lendülettel dolgoznak. Szavukat 
adták, hogy határidő előtt vált­
ják valóra ,1. V. Sztálin zseniális
elgondolását.

Hyuyateiirópai realista 
tnűveszetl kiállítás Isllisihn

Nyugateurópai realista művé­
szeti kiállítás nyílt meg'raliinban, 
az Észt SzSzK Szépművészeti Mú­
zeumában. A kiállításon több mini 
200 képet, metszetet és szobrot 
mutatnak be A kiállított müvek 
egy része a múzeum tulajdona, a 
többit az Állami Képcsarnok és 
más ész;, múzeumok küldték.

Bővijlnsk, lepdnek 
a szovjet egyetemek

Az Ukrán Szovjet Szocialista 
Köztársaság egyetemein és főis 
kóláin nagy építkezések folynak. 
Vj egyetemi épületeket építenek, 
a ' hallgatók" és a tanszemélyzet 
számára pedig kényelmes lakó­
házakat emelnek. Az év végén ad­
ják át rendeltetésének az odesz- 
tzai Állami Egyetem biológiai 
tanszékének új épületét. Kibőví­
tik a kievi és harkovi orvostudo­
mányi főiskolát és a zaporozs- 
jci pedagógiai intézetet- A kievi 
idegennyelvű Főiskola, a Ívovi és 
a harkovi főiskola hallgatói szá­
mára szintén épülnek új lakóhá­
zak a főiskolák területén,

Ä tasbiiti Sztá'in-koiáinát 
200.003 méter szövetet készített 

meglatoritolt nyersanyagból
A esskenti Sztálin-tcxtiikombi- 

vut kollektívája az év elejétől 
minlegy 200.000 méter szövetet 
öéxzileít megtakarított nyers, 
anyagból. Jelentős mennyiségű 
fűtőanyagot és villanyáramot is 
mogiakaritottak. Mindez lehetővé 
létté, hogy a t ex titkomban át je­
lentősén csökkentse az önköltsé­
ge; és mintegy másfél millió ru­
belt lakarítson meg terven felül- 

A kiváló eredmények elérésé­
ben hathatós segítséget nyújta­
nak a vállalatnak az észszerűsí- 
lők és az újítók.

Felszabadulási hétlei 
a második negyedévi terv sikeréért

Leiken tnuttkafeiajúnlúsok májún I tiszteletére 
tíz örewsí, ;Mussergyárhuti

(Üzemi tudósítónktól.) , A röpgyűlésen május 1. tiszteíe-
Az Orvosi Muszergyav dolgozói •*> r„,a. L-,,................

az első negyedévi terv sikeres 
túlteljesítése után most újabb 
győzelmes csatára: május 1. mél­
tó megünneplésére készülnek. A 
március 31-i röpgyűlésen már er­
ről eset; szó. Ä röpgyűlésen a 
•műszeroszláJy dolgozói André 
Stíl elvtárs és a francia békehar­
cosok letartóztatása ellen tilta­
kozva elhatározták, hogy tovább 
növelik teljesítményeikéi, így 
válaszolnak az imperialisták nép 
ellenes, háborúra, uszító terveire.

lére 20 felajánlás született- A fel­
ajánlások döntő többsége a mi. 
nőség megjavítására irányul, mi­
vel az exportcikkek jó és rekla- 
mációmentcs elkészítése elsőren­
dű érdeke .az üzemnek,

A felajánlók közül Horváth 
Attila köszörűs tivigádvezető vál­
lalta, hogy kiváló minőségű árut 
gyárt, s munkamódszerét átadja 
Lakatos Aladárnak, aki az ollókő, 
szőrmésnél május 1. tiszteletére 
már norma lelett teljesít. Mogyo­
rósi Károly köszörűs teljesítmé­

nyének 170 százalékról 180 száza­
lékra való fokozását, Ígérte meg. 
Mogyorósi elvtárs április 1-én, a, 
második negyedévi terv indulá­
sának napján már 175 százalék 
íelet; teljesített. Klein Hermanne 
felajánlása, hogy 2 hónappal a 
határidő előtt május 1. tiszteleti­
re befejezi első félévi tervét, A 
felajánlások összesítéseként 
amit a művezetők mindenben tá- 
mogatnak, a műszerosztály ápri­
lisban 2-000 darab sebolló helyett 
2500 darabot készít cl.

Újabb jelentések az első negyedévi terv teljesítéséről
A sztálinvárosi kohóépítők or­

szágos kezdeményezéséhez a deb­
receni Gyógyszergyár- is csatla­
kozott. Az üzem március 27-én 
uefejezte az első negyedévi ter­
vét és április 4-i vállalását is 101 
százalékra teljesítette. Az üzem­
ben g felszabadulási hét óta lé­
nyegesen emelkedett a termelés. 
A dolgozók újításokkal, észszerű 
sütésekkel is segítették a jervíel- 
jesífés sikerét. A legutóbbi gyors-

elhírálási .hét folyamán például táridő előtt teljesítette első ne.
21 újítás érkezett be a vezetőség, 
hez, míg a március 30-i öllel na­
pon 30 an közölték értékes észre­
vételeiket. Itt, különösen jó mun­
kál végzett Papp Lajosné, aki 
egymaga ö; hasznos javaslattal 
járult hozzá a termelés emelésé­
hez.

A Tcxlilgyár is azok közé az 
üzemek közé tartozik, amely ha-

gyedévi tervét- örömmel jelen 
tették, hogy március 30 án este 
10 órakor 101.5 százalékban ele­
get tettek az első negyedév fel­
adatának. Ugyancsak határidő 
előtt 
tér
gozó Vállalat, a Itijdú-Bihannc 
gyei Téglagyári Egyesülés i?

HÍREK

a népi ileniokráciákiiól
Május Vén üzembe helyezik 

a Sztutiena-vizlárolói
Gjxjis ütemben folyik Bulgáriá­

ban a. Sztudena.víztároló építése 
A gát magassága eléri, az 50 mé­
tert, hossza pedig a 230 métert.

A víztároló kiterjedése 1800 
hektár s mintegy 40 millió köb. 
méter vizet tárol majd a Struma- 
folyó vizéből. A víztároló a 
„Lenin'1 Jmhómüvek, a „TBC 
Republika” é$ más ipart vállala­
tok vízszükségletét elégíti majd 
ki.

A víztároló körül telepítendő 
fenyvesekben üdülőket léiesiteneli 
a, dolgozók számára. A víztároló 
építői lelkesen készülnek május 
l.re, a víztároló üzembe helyezi'- 
sének napjára.

fl „CZECH“ lengyel szailítóhajé 
legénységének hőstette

A lengyel keresk-ed'ehni teaige- 
részet „Czech” nevű motoros 
szisllítóhajója FW. dköz i. íentgei j
útján S. O. S. jetielcef vett fel rá­
dióján. Az egyiptomi ,,Solum-

Jobb vezetést a Cementáruipari Vállalatnál
A felszabadulási hét versenyé-1 első negyedévi terv utolsó nap- 

ben a dolgozók tíz- és százezrei jónak 202 százalékával szemben 
növelték teljesítményüket. Élen- | április 1-én 211 százalékot ért el­
járók mellé újabb és újabb mun- 
kahősök sorakoztak fel. A veze­
tők most sokkal inkább, mint ed­
dig megtanulták, mit jelent a tö­
megek lelkes, odaadó munkája, 
mi; jelent dolgozóink szocialista 
munkaversenye.

A debreceni Cemenláruipari 
Vállalat dolgozói is napról napi a 
szebb eredményeket értek e; a 
felszabadulási héten- Ezt most a 
második negyedévi terv indulásá­
nál is tovább növelték, arait 
számtalan példa bizonyít. Hajdú 
Inna íinomcsiszolós például az

Bccz József keverő is március 
30-i 232 százalékáról 253 száza­
lékra „ugrott“ fel a második ne­
gyedévi terv indulásának első 
napján.

A Cementáruipari Vállalat dol- 
zői tudják, hogy nagyobb telje­
sítményekkel a jobb jövőért, Sztá. 
dnvárosért, az Inótái Erőműért, 
a földalatti gyorsvasútiért, saját 
egyéni életük még szebbé tételé­
ért állnak helyt. Nagy létesítmé­
nyeink gyors elkészítése személy 
szerint is ügyük.

Anyaghiány, felesleges várakozás
Növekszik a helytállás, a dől

gozúk lelkes versenye azonban 
mindezek ellenére sem hozta 
meg a kívánt eredményt. Az üzem 
az első negyedévben is csak 92.9 
százalékra teljesítette tervét. A 
hiba természetesen nem a dolgo­
zók, hanem a vezetés rossz mód­
szerében van.

— Az irodákban mindenütt 
„Laci, Bandi, Zoli komám“ meg­
szólítás dívik, folyik a tereiére, 
közben a rendszeres versenyért»’- 
kelés adatai nem készülnek el 
időben. Baj van az anyagbiztosí­

tással is. A Cementáruipari Vál­
lalat illetékesei, elsősorban Szele 
Márton igazgató elvtárs ölhetett 
kézzel várják, hogy majd leszól 
lítia a szükséges anyagot a mis- 
kolckörayéki Kavicstermeltető 
Vállalat, hogy a MÁV biztosítja a 
leszállított anyagokhoz a, vagono­
kat-

fiz íprsl csal úgy iá: 
ha bn is tartja!!

Az ilyen várakozás, tétlenség 
azonban felette káros, amit az el­

ső negyedévi tervben mutatkozó 
lemaradás is bizonyít. Az ígéret 
most is meg van, hogy május 1- 
re behozzák a lemaradást, telje­
sítik a tervet, de ez csak úgy ér 
valamit, ha valóban meg js te­
szik. Márpedig, ahogy a példa bi­
zonyítja, első negyedévi tervük 
határidőelőtti teljesítésének (amit 
januárban ígértek meg) sem tet­
tek eleget

Ne feledjék a Cementáruipari 
Vállalat vezetői egy pillanatra 
sem, hogy most, az új negyed­
év kezdetén sokkal nagyobb erő­
feszítésre van szükség, hogy ele­
jét vegyék a termelés további 
visszaesésének. Sokkal nagyobb 
feladat áll az üzem előtt most, 
mint az első negyedévben. Éppen 
ezért az eddiginél sokkal na­
gyobb lendülettel dolgozzanak, 
legyenek harcosabbak, igényeseb­
bek, mert csak így, jobb munká­
val, a vezetés színvonalának ál­
landó emelésével szolgálhatják 
eredményesen sikeresen a tervet. 
Enélkiil csak bizonytalanságban, 
sötétségben botorkálnak, „objek­
tív'1 nehézségekre való hivatko­
zással áltatják magukat, aminek 
nincs helye a mai időben.

A szántási verseny lepi eredményéi érték el szerdán Haji-Bíharian
született Hajdú-Az óragrafikonos mozgalom 

melyet az országban először 
Hajdú-Biharban alkalmaztak, 
egyre nagyobb eredményeket hoz 
felszínre. Az ország első trakto­
rosának, Tóth Lászlónak tapasz­
talata alapján indult verseny so­
rán a sárrétudvari gépállomáson 
Sólyom Imre, váltótársával Szabó

még soha nem 
Biharban.

A vetőgép után kapcsolt fogas­
sal dolgoztak, utána még hengert 
is kapcsoltak. Sólyom Imre gépé­
nek teljesítése kedd reggelig 488 2 
normálhold, a megye legjobb ta­
vaszi eredménye.

Hajdúböszörményben Gorzsás emelkedő irányzatot mutat, s min. SOiyom imre, vaiiura-isava-i oz-uuv a hüjuuuubwu j i
Gáborral 26.3 normálholdas telje- Antal váltótársával, Molnár Imre. I den jelentés egy «... győzelmi je- 
dtményt ért el. Ilyen eredmény | vei 20 normálholda^ eredmény* ent s-

ágyúnaszád a Kréta .sziget nvel 
itt teljesítette első negyedévi Ielt tomboló viharban válságos 
PYét a Ket>Syár- Baromfifcldo-l- - helyzetbe került. A Kaigyel mott,.

} ros legénysége élete kockáztaté 
j savai megmentette a. süllyedő ne 

szád 63 főnyi legénységét és útját 
megszakítva Alexandriába®, part­
ra tette a hajótörötteket. Amiké: 
a „Czech” befutott az egyiptomi 
kikötőbe, üdvözlésére oda siettek 
az egyiptomi hajóhad összes kő 
zelben tarózkodó egységei, A. ki 
kötő matrózai és Alexandria népe 
vállára, kapta a hős lengyel ten­
gerészeket, akiket az egyiptomi; 
kormány magas kitüntetésbe® ré­
szesített-

Sikeresen vizsgázón az elsh 
romái! nil vonatszomélyzet

A közelgő Nemzetközi Nőnap 
tiszteletére Bukarestből Ploesübe 
elindult az első olya® vcecat 
amelynek egész személyzete nők. 
bőt áll. A moBctony vezetője Fio. 
rica Mestera, aki a Román Nép. 
köztársaságban az elsők közölt 
végezte ei a mozdonyveze­
tői tan-folyamot.
A kétszáz kilométeres útról a SS 

vagonból álló, mintegy 400 tonna 
többletterhet szállító vonat ponto­
san megérkezett Ploo-Aibe..

A mozdonyszemélyzet« Clavdia 
Baramovszkaja szovjet női moz. 
donyvezetö módszerével már első 
útján is jelentős iizemanyagmeg. 
takarítást ért et.

Egy nap alatt 42.800 tonna iéiti- 
hiilladéiiot gyűjtöttek össze 

Csehszlovákiában
Csehszlovákia több kerületében 

fémgyüjtő napot tartottak. A je. 
lentések szerint ezen a napon s, 
lakosság 42.000 tonna fémhulla­
dékot gyűjtőit össze.

A fémhulladiék-gyüjtésben ilyen 
eredményt most elsőtzben értek 
el.

ért el. Hajdúnánáson Abrl Béla 
váltótársával Kecskor Istvánná! 
23.65 normálholdas eredményével 
gazdagította az óragrafikonos 
m oz.gaiom eredményei t.

A tavaszi szántási verseny in­
dulásától kezdve, napról-napra



fl Szovjetunióban történt éj árleszállítás
nemzetköz! visszhangja

üukaresí
A csütörtöki román lapok ve­

zércikkben adnak hangot annak 
a lelkesedésnek, amellyel a ro 

izó né
. ------- , mily
mán dolgozó nép az újabb szov 
jet árleszállítást üdvözölte. Az 
árleszállítás — emelik ki a la­
pok — ékesen szóló tanúbizony­
sága a Szovjetunió békepoüti 
kajának.

Az üzemek dolgozói nagy lel 
kesedéssel nyilatkoztak a Szov­
jetunióban történt árleszállítás­
ról. Hangsúlyozzák, hogy az 
újabb ái leszállítás világosan mu­
latja, milyen hatalmas erőt je­
lent a szovjet állam gazdasága a 
béke szolgálatában.

líraim
A csütörtöki albán lapok ve­

zércikkekben foglalkoznak _ a 
Szovjetunióban történt újabb ár. 
leszállításokkal.

A ,,'Zeri 1 Poputlit'1 „A kom­
munizmus építőinek nagyszerű 
győzelme*1 címmel megállapítja, 
hogy ez a győzelem határtalan

örömei kelt az egész világ né­
peiben. az albán népben is.

A „Bashkimi“ kiemeli, hogy 
az tij szovjet árleszállítás világo­
san tükrözi a szovjet kormány 
következetes békepolitikáját.

Lmstlmi
Az Angol Szovjet Baráti Tár­

saság közleményt adott ki abból 
az alkalomból, hogy a Szovjet­
unióban újból leszállították az 
élelmiszerek és közszükségleti 
cikkek árát. A közlemény rámu­
tat, hogy a szovjet kormánynak 
és a Kommunista Pártnak ez az 
intézkedése új bizonyítéka a 
szovjet állam békés szándékai­
nak. Semmiféle kormány sem 
tudná. semmiféle társadalmi 
rendszerben sem évről évre csök­
kenteni az árakat ha nem foly- j 
tafcna békés politikát.

Párizs

ország és más kapitalista orszá­
gok állandó áremelkedésével.

A lap rámutat, hogy a tények­
nek, a kétfajta politikának az 
összehasonlítása minden egyes 
becsületes ember számára lehe­
tővé teszi, hogy megállapítsa a 
szocialista rend felsőbbrendűsé­
gét a kapitalista renddel szem­
ben, megállapítsa a békepoliti­
ka felsőbbrendűségét, a Szovjet­
unió gazdasági életének és jólé­
tének gyors növekedését.

Kóma

A „LTIumanité“ összehasonlít 
ja a Szovjetunióban történt rend­
szeres árleszállításokat az Ame­
rikai Egyesült Államok, Francia-

Valamennyi demokratikus lap 
vezető helyen közli ,a Szovjet- 
unió minisztertanácsának és o 
Szovjetunió Kommunista Pártja 
Központi Bizottságának az árak 
leszállításáról szóló határozatát.

Az „Avanti’1 cs a „Paese Sera“ 
kiemeli, hogy miközben a szo­
cializmus országában jelentő­
sen csökkentették az élelmiszer 
és az iparcikkek árát, addig 
Olaszországban szüntelenül emel­
kednek az árak.

fiim ír Szén és Peng 1 eh-Hnai levele Mark Clarkhoz
S koreai hadviselő felek iisszelötiiisztjei összeírnék elózeles megbeszélésre

A levél szövege a következő:
„Mark C'ark tábornoknak, az 

Egyesüli Nemzetek fegyveres 
erői főparancsnokának.

Megkaptuk 19511 március 31-én 
kelt levelét. Hozzájárulunk az ön 
levelében foglalt javaslathoz és 
ezúton értesítjük, hogy a mi ösz. 
Kzekötőtiszti csoportúnk 19511. áp­
rilis 6-án Panmindzsonban kész 
összeülni az önök összekötőtiszt­

jeinek csoportjával, azzal a ce.- 
lal, hogy előzetes megbeszélést 
folytasson a mindkét fél őrizeté­
ben lévő sebesült és beteg hadi­
foglyok kicseréléséről és hogy 
megvitassa és megállapítsa a 
fegyverszüneti tárgyalások újra­
kezdésének időpontját.

Mellékelten küldjük a Kínai 
Népköztársaság és a Koreai Né 
pl Demokratikus Köztársaság

kormánya nyilatkozatának egy- 
egy példányát, amely javaslatot 
tartalmaz a hadifoglyok haza­
szállításának kérdésére vonatko­
zólag.

Kim Ír Szén, 
a koreai néphadsereg 

főparancsnoka 
Peng Teh-IIuai, 

a kínai népi önkénte­
sek parancsnoka.“ 

1953. április 1.

Hazánk ielszabatltfási ünnepségeire Biiapsstie érkezeit 
a Hőmet Qemskralikus Köztársaság tonÉiiyiliiittsége

Hazánk felszabadulása 8. év­
fordulójának ünnepségeire csü­
törtökön reggel Budapestre ér 
kezelt a Német Demokratikus 
Köztársaság kormányküldöttsé­
ge. A kormányküldöttség veze­
tője Elisabeth ZaisSer népműve­
lési miniszter, tagjai Fritz Gros- 
ec, a külügyminisztérium^ poliú- 
ka’i főosztályának vezetője és 
Paul Bartch, a lauehammcrl Rá­
kosi Mátyás kokszolómű brigád-

vezetője A küldöttség fogadásá­
ra a Keleti pályaudvaron megje­
lenlek Házi Árpád, a miniszter­
tanács elnökhelyettese, Olt Ká 
roly pénzügyminiszter, Bognár 
József be'kereskedelmi miniszter, 
Non György, a népművelési mi­
niszter első helyettese, Hazai 
Jenő vezérőrnagy, Sík Endre 
rendkívüli követ és meghatal­
mazott miniszter, a külügymi 
nisztórium politikai főosztályá­

nak vezetője, elvtársak, valamint 
a külügyminisztérium és a hon- 
véde'mi minisztérium több veze­
tő tisztviselője.

A kormányküldöttség fogadá­
sánál jelen voltak J. D. Kiszeljov 
elvlárs, a Szovjetunió magyaror­
szági nagykövete, Iluan Gcn, a 
Kínai Népköztársaság magyaron, 
szági nagykövete, valamint a töb­
bi baráti állam budapesti képvi­
seleteinek vezelőí.

Május második felére halasztották 
a Béke Világtanács budapesti ülését

A Béke Világtanács több tagja.
úgyszintén több nemzeti béketa­
nács azt javasolja, hogy a Béke 
Világtanács április közepére ter- 
vczelt legközelebbi illését későb­

bi időre halasszák. A Béke Világ
tanács irodája a javaslatok alap. 
ján úgy döntőit, hogy a buda­
pesti ülést május második felé­
ljen tartják meg.

Imiin ülést tarlott a Magyar Függetlenségi Héplroií 
OeiircGen városi és járási Bizottsága

A Magyar Függetlenségi Nép­
front Debrecen városi és Debre­
cen járási Bizottsága együttes 
ülést tartott csütörtök délután 4 
órakor a Városi Tanács nagyter­
mében. Az ülésen Balogh Endre 
elvtárs mondott beszédet. Be­
széde úján javaslatot lelt a Vá­
rosi és járási Népfront Bizottság 
kiegészítésére. A Bizottságba ja­
vasoltakat a megjelentek egy 
hangárig elfogadták.

A kiegészíiett városi és járási 
Népfront Bizottság tágjai a kö­
vetkezők:

Pintér Vilmos MDP városi tit­
kár, Balogh Endre városi tanács­
elnök, Gara Eszter MDP járás! 
szervező titkár, Dusicza Ferenc 
lanáeseinökhelyettes, Sütő Sán­
dor debreceni járási tanácselnök, 
Cser István, Szűcs János, Butái 
Erzsébet bútorgyári dolgozó, 
Ä-ccfor Lajosné dohánygyári

dolgozó, Novak Gyulánó dohány­
beváltói dolgozó, Dahasi László, 
a Lakatos és Vasöntő Vállalat 
dolgozója, Borbély Gáborné ru 
hagyúri vasalónő, Simon Sándor 
Cipőgyári kétszeres sztahanovis­
ta, ifj. Kovács László, a Járó- 
mü javító dolgozója, dr. Króm- 
pechér István orvos, őzu. Csehi 
Nándorné sztahánovist-a könyv­
kötő, Gyöngyösi Sándorné taní­
tónő, Kovács István hajdűszo 
bosziói gépállomás dolgozója, 
Csáki János hajdúböszörményi 
egyénileg do'gozó paraszt, Csuka 
Gábor sámsoni sztahanovista 
traktoros, Buglyó Ferenc bal­
mazújvárosi tszcs tag, Erdei 

j Gyula clcpi tanító, Pinczés Sán­
dor, a nagyhegyes! Lenin tsz 
tagja, Szikszói János hajdúdo­
rogi tangazdaság dolgozója, Gö­
rög József nytradónyi állami gaz 
daság dolgozója.

Kávai József úlm nípaifivelésl 
m szisz ciÉe n ,,’ij Szó“-ü3ii

A bratislavai ,,Uj Szó‘‘ közli 
Révai József elvlárs, népműve­
lési miniszternek, a Magyar Dol­
gozók Párlju Politikai Bizottsá­
ga tagjának ,.A népek barátsá­
gának nagy és legyőzhetetlen 
ideológiája-1 című cikkét, amely 
megjelent a „tarlós békéért, né­
pi demokráciáért“ című lapban.

Churchill és Morrison nyilatkozata 
Ilio iatoplásárói

London. Churchill angol mi­
niszterelnök szerdán az alsóház­
ban nyilatkozatot tett Ti-tó láto­
gatásáról. A „Reuter" szerint kl- 
jolemtebte, hogy „ő éa Eden kül­
ügyminiszter te'jesen egyetértett 
Titóval a nemzetközi politika va­
lamennyi nagyfotit'oaságú ké dé- 
sélvel kapcsolatban ”. Churchill 
hamigsülyozta, lrogy ,,különös 
örömmel" fogadták a jugoszláv- 
görög-iörök paktumot

Ti'.ó angol imperialista gazdái 
— konzervatívok és munkás- 
árulók — a jugoszláv fasiszta- 
vezérrel kapcsolatban is egy hú­
ron psndUlnek: Morrison volt 
munkáspárti külügyminiszter sie­
tett csatlakozni Cliurchlllhez, Ki­
jelentette hogy „örömmel fogad­
ja Churchill nyilatkozatát, miként 
örömmel fogadta Tito látogatását 
is."

A mezőgazdaság dolgozói 
munkával ünnepeljék április 4-ét
a mezőgazdaság dolgozói az 

ország több helyéről fordultak a 
minisztertanácshoz azzal a ké­
réssel, hogy április 4-ét mun­
kával ünnepeljék. A zsámbéki 
Rákosi termelőszövetkezet cs a 
pátyí gépállomás dolgozói közös 
levélben kérték, hogy tavaszi 
tervük gyors teljesítése érdeké 
ben április 4-én ünnepi műszakot 
tarthassanak. Levelükben így ír­
tak:

„Mi, a pályi gépállomás és a 
zsámbéki Rákosi termelőszövet­
kezet dolgozói úgy érezzük, 
hogy a legméltóbban munkával 
ünnepelhetjük meg hazánk nagy 
ünnepét, április 4-ét. Kérjük a 
minisztertanácsot, járuljon hoz­
zá iinnepj műszakunkhoz. Terv- 
feladatainkat a minisztertanács 
határozatában megjelölt határ­
idő előtt akarjuk teljesíteni, 
gyors tavaszi munkával biztosí­
tani a bőséges termést. Ezzel az 
elhatározásunkkal is a felszaba­
dító Szovjetunió iránt érzett 
végtelen szeretelünket és hálán­
kat akarjuk kifejezni.“

A minisztertanács teljesítette a 
kérést, hozzájárult, hogy az ál­
lami gazdasagok, gépállomások 
dolgozol, termelőszövetkezetek 
tagjai és az egyénileg dolgozó pa_ 
rasztok, hazánk legnagyobb ün­
nepén, április 4-én is szántsanak, 
vessenek és munkával ünnepelje­
nek.

Megyénkben az ipari dolgozók 
a felszabadulási hét, ragyogó tel­
jesítményeivel bizonyítják be 
hálájukat, szemetüket a Szov­
jetunió iránt. Munkával készül­
tek a nagy napra, eredményeik 
fokozásával segítették előre a 
szocializmus építését. Az üzemek 
egymásután jelenlelték be ne­
gyedévi terveik határidő előtti 
teljesítéséi. Minden napja a fel­
szabadulási hétnek új és új gvő 
zelmek eléréséi jelentette.

A mezőgazdaság dolgozói is 
harcoltak a felszabadulási héten 
a tavaszi munka gyorsításáért. 
Ebben a harcban élenjártak a 
traktorosok, akik éjszaka és nap­
pal, fáradságot nem ismerve ver­
senyezlek, hogy minél több le 
gyen a felszántott föld, minél ha­
marabb vetésre kerüljenek a ta­
vaszi magvak, hogy dúsabb le­
gyen aratásunk.

Az ipari dolgozók győzelmi je­
lentései a negyedévi tervek tel­
jesítéséről, túlteljesítéséről szá­
molnak be, de a megye mező- 
gazdasági dolgozói — az egyeki 
és tiszaesegei gépállomások ‘ ki­
vételével — még nem jelenthet­
ték a tavaszi terv végrehajtását. 
Van még bőven munka a megyé­
ben és sokat kell még gyorsíta 
ni az ütemet ahhoz, hogy határ­
idő elölt elvégezzük tavaszi fel­
adatainkat.

Gyorsítani kell a szántás üte­
mét. A megyében a március 31. 
állapot szerint még 90 százalékra 
végeztük csak el a tavaszi szán­
tást és ez a késlekedés hátráltat­
ja a korai velést is. A tavasziár 
pa vetésénél 68, a zab vetésénél 
50 százalék a megye eredménye. 
Jelentősége van tehát minden 
percnek a munka gyorsításánál. 
Nagy előrehaladást jeleni, ha áp­
rilis 4-én is zúgnak megyénkben 
a traktorok és a munka újabb 
diadalaival ünnepeljük felszaba­
dulásunk napját, harcolunk a 
több', érmésért.

Nyolc éve élünk szabadságban. 
Ezt 'a szabadságot a nagy Szov­
jetunió hős fiainak köszönhetjük 
és amikor erre gondolunk, az 
örök hűség és szeretet legjobb 
bizonyítékaival: a cselekedetek­
kel, a munkával ünnepeljünk.

Erre gondolt és így cselekszik 
a tavaszi szántási versenyben ki 
váló teljesítményeket elérő Ja­
kab Mihály traktoros is, a deb­
receni gépállomáson, amikor ki­
jelentene, hogy április 4-én ed­

digi eredményeit is túlszárnyal­
ja és egymaga 10 holdat szánt fel 
a debreceni határban. Váltótár­
sa 8 hóid felszántását vállalta 
felszabadulásunk nagy ünnepnap, 
ján, A brigádban társai: Kosztyu 
József, Vezendi János is dolgoz­
nak április 4-én.

A debreceni gépállomás dolgo­
zói olvasták a pátyi gépállomás, 
dolgozóinak levelét, együttérez- 
nek velük: a legméltóbban, mun­
kával ünnepelhetjük meg hazánk 
ünnepét, április 4-ét. Egymás­
után jelentették be a traktoro­
sok: Tólh Ferenc, Kovács József, 
Boruzs Lajos, id. Dörgő Sándor, 
hogy ők is munkával ünnepel­
nek és a felszabadulásunk évfor­
dulóján még nagyobb teljesítmé­
nyeket érnek el.

A debreceni gépállomás Kiss 
brigádja tavaszi tervteljesíf és.ú- 
hez közeledik és azt akarják, 
hogy április 4-én befejezzék ter­
vüket. Szép vállalás ez, most a 
91 százaléknál tartanak. Az áp­
rilis 4 én végzendő munkával tel­
jesíthetik tervüket, harcolnak >s 
azért hogy kettős győzelmet ün­
nepelhessenek.

A debreceni gépállomás dolgo­
zóinak példáját követi a tetélle- 
ni gépállomás és a nánási gép­
állomás is. Bejelentették: ápri­
lis 4-én még fokozottabb munká­
val harcolunk a [öbbierméséri.

A gépállomások dolgozóinak 
példája nyomán termelőszövetke­
zeteinkben, falvainkban, ne pi­
henjenek a mezőgazdaság dolgo­
zói; szántsan a k-ve, s s e n ek, mun­
kával ünnepeljenek.

Az időjárás rendkívül kedvező 
a tavaszi munkára, tehát min­
den percet használjunk fel arra. 
hogy megyénk lemaradását be­
hozzuk. Minden termelőnek 
egyéni érdeke is ez, merf a ko­
rai lavaszi vetés után bővebb a 
termés. A föld a legjobb mag­
ágyat biztosítja, a talaj hőmér­
séklete kedvező a tengeri és cu­
korrépa vetéséhez is.

Nem szabad tehát egy napot 
sem elveszíteni, mert egy nap 
munkája most Hajdú-Bihar föld­
jein igen sokat jelent. Nézzük 
csak meg a járások tavaszi ver. 
senyében most élre került nagy- 
látni járás helyzetét.

A járásban a szántást 95 szá­
zalékra végezték cl. A tavaszi­
árpát 62, a Zabot 70, a burgo­
nyát 45, a cukorrépát 79, napra­
forgót 23, lucernát 63 százalékra 
vetették még el. Ez .azt bizonyít­
ja, hogy a versenyben élre kerüli 
járásunkban is sok még a cse­
lekedni való. Használják fel te­
hát a minisztertanács hozzájáru­
lását és április 4 én is dolgozza­
nak úgy a termelőszövetkezetek 
földjein, mint az egyénileg gaz­
dálkodók parcelláin.

A versenyt elindító és .a leg­
utóbbi értékelésig első helyen 
álló biharkeresztesi járás jelen­
leg a harmadik helyen van. Sze­
rezze vissza első helyét, ünne­
pelje az egész járás még foko­
zottabb munkával felszabadulá­
sunk nagy napját. Érjenek el áp­
rilis 4-én az eddigieknél is jobb 
eredményeket és övék lehet a 
győzelem!

A felszabadulási héfc munka- 
győzelmei iparban és mezőgaz­
daságban nagyszerű eredménye­
ket hozlak,. választ adtunk ezzel 
ellenségeinknek, de a nyolcadik 
évforduló napján is adjuk meg 
a választ: dolgozzunk április 
4-én teljes erőnk megfeszítésével 
földjeinken a bőséges termésért, 
népünk nagyobb kenyeréért.

Lapzártakor jelentik:
Az ország legjobb traktoristáinak rangsorában az első tovább­

ra is a debreceni határban szántó Tóth László hartal setahánovista 
traktoros. Hatodik Sólyom Imre Sárrétudvari kilencedik Gorzsás 
Antul hajdúböszörményi és tizedik Veress Laios egyeld traktoros
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erlitt Gorzsás 
h'elii traktoros,

ffiő termés az önt®zés nyomában
Öntözéses tapasztalatcsere az újirázi Lenin tsz-ben

Szelte a megyében, ahol a ke 
lett és nyugati főcsatorna bővize 
folydogál majd, egymás után 
épülnek az öntözési telepek. Nem 
búza, kukorica és répa fogja 
ezentúl a határt jellemezni, minit 
a Horthy-rendszerben, hanem az 
új öntözési növények is, amelyek 
a magas termést, a bőséges jólé­
tet biztosítják. Addig is, míg ké­
szen lesz a főcsatorna, a helyi 
vizeket használják fel, víztároló­
kat építenek, azoknak a folyók, 
n&k a vizével öntöznek amelyek 
hosszú évtizedeken keresztül csak 
mcdiökben folydogá'tak. Uj kép 
tárul már a megye dolgozóinak 
szeme elé. A szikes talajon, me­
ly® egykor a jószágok is csak a 
szíksót nyalták, dúsam termő 
rizst, takarmány és öntözéses ka- 
pásnövényt ringat majd a szál. 
Ez évben a megyében több, mint 
5000 holdon válik lehetővé az ön­
tözéses gazdálkodás.

iljirázon is Itíiuiiia inióla folyik 
mar a Sebeskőrös

Senki sem törődött vele, sémid 
.sem használta fel a vizét. A terv 
nyomán, az új ember, az újirázi 
Lenin termelőszövetkezet tagjai 
szolgálatukba állították, öntöznek 
vizével s olyan eredményeket érnék 
el melyet eddig el sem lehetett 
képzelni.

Szerdán azért jöttek el ide a 
megye különböző löszeiből: Pol­
gárról, Balmazújvárosról, Hajdú­
nánásról, Hajdúböszörményből tér 
meiösKövetkezet! tagok, brigád-ve­
zetők, hogy átvegyék a Lenin tsz 
öntözéses gazdálkodás területén 
szerzett tapasztalatát, megismer­
jék, megtanulják hogyan kell ön. 
főzni. Uram János, a tsz elnöké­
nek beszámolójából világos kép 
tárult a résztvevők olé, mit jelenj 
az öntözés.

Mit jelent az öntözés
-- Mikor megalakult a csopor­

tunk — 1950-ben — mondotta 
Uram János elvtárs, 12 hold be­
épített rizstelepümk volt Ebben 
az évben holdamként 3fi mázsás 
rizst érmést értünk el, 108.000 fo­
rintot kapott a termelőszövetke­
zet a rizsből. Ha összehasonlítást 
teszünk a többi növényekkel, 
szinte meglepő számot kapunk. A 
többi 94 hold földünk terményét 
számolva —- 1950-ben —- szemtől 
a szalmáig az összbevétel csak 
40.000 forintot tett ki A 12 hold 
rizs tehát majdnem háromszor 
annyit jövedelmezett, mint a 94 
hold többi növény. A tagok ebből 
világosan meglátták, mit jelent az 
öntözés. Mikor 1951-ben a víz- 
gazdálkodás kivonta a 12 ho’d 
öntözési területünket azzal, hogy a 
Sebeskörös vize kevés, sok víz 
pazarolódík el, szinte kétségbe­
esett a tagság Mi lesz most ? A 
járási tanács azonban biztosított 
8 hold öntözéses rizstelepet, mely 
39 mázsát adott holdamként — 
1952-ben aztán a Lenin tsz tagjai 
a 8 ho’d mellé miég 20 hold rizs­
telepet építettek. Nehéz munka 
volt, de otj szorgoskodott minden 
tag, akire máshol nem volt szűk­
ös'- Az eredménye nem maradt 
el- 898 mázsa rizst termeltek a 28 
holdon, me’yért 224.000 forintot 
kapott a (sz Nem egy olyan tag 
volt, aki 3—4 mázsa rizst Is ka­
pót*. Az öntözéses rizstermelés- 
3!£k tudható be, hogy a Lenin tsz 
milliomos szövetkezetté fejlő­
dött, hogy egy.egy munkaegység­
re a múlt évben pénzben átszá­
molva 60—70 forint jutott.

Öj tervek, nagy eredmények
Aztán az e-z évi fejlődésről be­

szél Uram elvtárs. A tervekről, 
amelyek már nem is tervek, ha­
nem valóság. 58 holdon termelnek 
ez évben rizst, 15 holdon pedig 
öntözéses konyhákéitészeti növé­
nyeket kelkáposztát, karfio't ka- 
larábét Saját erejükből 3 hét 
alatt épült meg áz új 30 holdas 

'"■‘telep, melynek építésénél átla­

gosam 90—100 ember is dó’gozott- 
Még a nők is ott szorgoskodtak, 
lapátoltak, a döngöltéit végezték. 
A lelkes munkának nem volt gát­
ja, naponta 2 és fél, 3 munkaegy­
séget kerestek a férfiak, 7 köb­
méter földet hánytak fel.

Uram János elvtárs beszám-o’ó* 
ja után a tapasztalatcsere részt­
vevői kimentek a határba, saját 
szemükkel nézték meg az öntözé­
ses kertészetet. Az 58 holdas rlzj- 
t cl epet, mely készemállva várja, 
hogy megkezdődjék a vetés, meg­
kezdődjék a harc az ez évi magas 
termés eléréséért Mindenkinek 
Van kérdése, alig győznek a (sz 
tagjai rá vá'aszolni. Ujjal ismer­
kednek, az öntözéssel.

Bent a községben amikor a ta­
pasztalatok átadására kerül a 
sor, egymást érik a kérdések, ho­
gyan, milyen módszerrel érték el 
a szép eredményeiket. Mindenkit 
érdekel a Lenin tsz tapasztalata, 
hiszen ez évben már megjelent 
tsz, jszcs megbízottai is a légi 
gazdálkodás me'lett öntözéses 
gazdálkodást is folytatnak.

Szabó Imre Hajdúnánásról az 
iránt érdeklődött: az új rizstelep 
megépítésénél mennyi földet ter­
meitek ki? Uram elv társ vála­
szolt : 1760 köbmétert, a hullám- 
gátak megépítése pedig ezután 
következik. Bíró István, a bal­
mazújvárosi Lenin tsz.ből afelől 
érdeklődött, hogy egy hold rizs- 
termés jövedelme hány hold bú­
zavetés jövedelmének felel meg. 
Erre is megkapta a választ: 1 hold 
rizs annyit jövedelmez, mint 10— 
12 hold búza. Rohács Imre Bal­
mazújvárosról a vetés felől ér­
deklődött,, a gondozásról, a víz- 
gazdálkodásról. A Lenül tsz elnö­
ke, Uram János és tagjai is meg­
adták a válaszokat- Az egész ön­
tözéses gazdálkodásuk alatt szer. 
zott tapasztalatukat átadták, 
hogy a megye többi tsz-ei és 
tszcs-éi azokat alkalmazva olyan 
eredményeket érjenek el, mint az 
újházi Lenin Nem volt hiába a 
tapasztalatcsere. A küldöttek új 
tapasztalatokkal gazdagodva tér­
tek haza hogy ez évben öntözéses 
gazdálkodásuknál megvalósítsák.

Ma délután 5 órakor ünnepi nagy­
gyűlés a Központi Kultúrotthonban

Holnap lesz nyolc esztendeje annak, hogy Sztálin hős fiai, a 
dicső szovjet harcosok végérvényesen felszabadították hazán kai a 
belső és külső elnyomók igája alól.

A nagy évforduló előestéjén, ma este 5 órakor felszabadulá­
sunk 8. évfordulójának megünneplésére ünnepi nagygyűlést rendez 
a Megyei Pártbizottság és a Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága 
a Központi Kultúrotthon nagytermében,

A nagygyűlésen Barczi Gyula elvtárs, a Hajdú.Blharmegye! 
Pártbizottság titkára mond ünnepi beszédet, majd megyénk, or­
szágosan is elismert, két legkiválóbb együttese, a debreceni népi 
együttes és a ha jdúszováti Kodály tszcs népi együttese műtői j i lm 
műsorát-

Napi 1073 hoc.si

Lepi színjátszóink zárieiii'aioja élt

A debreceni állomás dolgozói 
minden eddigi sikereiket túlszűr 
nyaló eredményeket értek el a 
felszabadulási hét eddigi napjai­
ban. Pásztor István tolatásvezető 
az előirányzott 800 kocsi helyeit 
legutóbb 1073 kocsi eloszlását, 
Csoportosítását végezte cl a gurí- 
tón. Ezzel tervét 134 százalékra 
teljesítette. Ilyen kiváló ered­
ményi a debreceni állomáson 
még nem értek cl. Bariba kocsi- 
mester teljesítménye is' dicséret.

reméltó. Bariba elvtárs a felszí 
badulási hét óla szolgálata ala 
5800 tonna túlsúlyt továbbítót 
Ez 115 százalékos tervleijesifé: 
nek felel meg.

A forgalmi dolgozók harc; 
a kereskedelmi részleg is becsi 
leltei segíti. Az áruk kirakodási 
bak meggyorsításával Lozzáj; 
ni inak a köcsifordulók .dejcne 
Csökkentéséhez, az ötéves ín 
sikeréhez.

„A hullába megbecsülése ná­
lunk nem üres szó, hanem élő va­
lóság."

Rákosi eiofárs szavainak Szi­
lárd igazságát hirdeti az a mdso. 
dik országos verseng, amelyen 
müvészcli együtteseink ezrei 
mérték össze erejüket ország- 
szene s amelynek ünnepi záró- 
bemutatójára vasárnap délután 
kerül sor Budapesten, Szegeden, 
Pécsett, Miskolcon és Debrecen­
ben. A nagy küzdelem befejező­
dött S a verseny záróünnepségén 
hazánk legkiválóbb színjátszó, 
együttesei mulatják be tudásu­
kat. tesznek bizonyságot az első 
országos verseny óla elért fejlő­
désről és arról, hogy a kultúra 
megbecsülése nálunk valóban 
nem üres szó.

lizérf is értékes megtiszteltetés 
számunkra, hogy az _ országos 
verseny záróbemutatöinak egy 
részét éppen Debrecenben ren­
dezhetjük meg. A vasárnap dél­
után 2 órakor kezdődő ünnepsé­
gen, a Csokonai Színház színpa­
dán három színjátszócso pori mii. 
latja be művészetét■ Mindhárom 
az országos verseny legjobbjai 
közül való

A debreceni színház színpadán 
czalkalommal két vendégosopor.

föl. is köszönthetünk. A mátészal­
kai járási kultúr ház fiatal sztn- 
játszócsoportja Bartsai László: 
„A sokat próbált vőlegény” cumi 
érdekes cgyfclvonásosát mutatja 
be, a mezőiúri kultúrotthon szín­
játszócsoportja Mikszáth—Szécsi: 
„A kántor fia“ című életképében 
lép színpadra.

A bemutalófínnepség harmadik 
szereplőcsoportja, a Debreceni 
Sztaniszlavszkij Munkás Stúdió, 
jó ismerőse Debrecen dolgozói­
nak. Az együttes — amely har­
madéves munkája során orszá­
gosan példamutató, módon alkal­
mazza a szabadszinjálszás lerüle- 
lén Sztaixiszlavszkijnak, a nagy 
szovjet rendezőnek útmutató ta­
nításait s a verseny egész idején 
fáradhatatlanul, segítette a me­
gyei színjátszók munkáját — ez- 
alkatommal ismét eredeti darab­
bal jelentkezik. A .,Csatorna n 
Borzason” és a „Citromsziget“ 
című színművek után most 'l'aar 
Ferenc: „Aranygyűrű" című drá­
máját indítja Debrecenből orszá­
gos útra. Ez az érdekes darab az 
egyik debreceni ütem életét ele­
veníti meg drámai helyzetekben, 
így különösen számiihat Debre­
cen dolgozóinak figyelmére.

Milyen less az új debreceni 
személypályaudvar ?

ötéves tervünk keretében mint­
egy 25 millió forint beruházással 
felépül Debrecen új állomásépü­
lete. Az új vasútállomás Magyar 
ország legkorszerűbb felvételi 
-épülete lesz. Tervezői gondosan 
ügyeltek arra, hogy az állomás 
építészeti stílusa összhangban le­
gyen Debrecen két legfontosabb 
műemlékével: a nagytemplommal 
és a kollégiummal.

fi szovjet tapasztalatok 
messzemenő érvényesítése

Aki u debreceni Petőfi térről 
lép majd be az új állomásépület­
be, először egy oszlopokkal öve­
zett kupolacsarnokba jut. A ku­
polacsarnok kétemetct magas és 
széles tükörablakokkal a város 
felé néz. A csarnokból a 700 négy­
zetméter alapterületű váróterein 
be lépünk. A kupolacsarnokból 
külön jobbra és balra pénztár és 
érkezési csarnokok nyílnak. Az 
érkezési csarnok központos meg­
oldását a szovjet, vasutak tapasz­
talatából vették át az állomásépü­
let tervezői. Ez ellentétben áll a

a derecskéi járáskan elhanyagolják a begyűjtést
Bajdú-Biliar a begyűjtésben 

csúfosan kullog, tudják ezt a de­
recske! járásban is és mégsem 
igyekeznek nagyobb lendületet 
adni a begyűjtés ügyének, lazám 
kezeli ezt a fontos feladatot maga 
a járási tanács is.

Az ország legelső községeinek 
sorában van Bedö, az ország 
harmadik legjobb községe, 
de az a lelkes hangulat, az 
a győzniakiarás az állam iránti 
kötelezettség minden áron való 
teljesítése, ami Bedön tapasztal­
ható a derecskéi járásra nem ra­
gadt rá

A felszabadu’ási hét keretiében 
példán' nemhogy emelkedett volna 
Derecskén a tojbeadiás teljesítése, 
hanem visszaesett. Március 25-én 
115 termelő szállított tejet, 26 án 
110 27-én pedig már csak 103. 
Hogy miért vám ez a visszaesés 
azt nem nézte meg senki, fülé­
ből j át sem mozgatta a tanács. 
De azt sem nézték meg, hogy

78 kulák közül miért csak 3 
szállít tejet, 

átlagosan napi 8 litert.
Nagy Gábor küäknak például 

naponta 6 liter tejet ad a tehene. 
Március 4.én 7 liter fejet adott 
be, aztán 13-ig semmit- 13 ám 
Ismét bead-o-it 7 liter fejet, aztán 
mint aki jól végezte dolgát me­
gint Szünetéit tartott, 22-ém és 25- 
én összesen 10 liter tejet adott be. 
Itt mutatkozik meg a tanács 
mélységes opportunizmusa. Nem

ellenőrizte a munkát, sőt maga is 
o'yarn elméletekkel igyekszik a 
súlyos lemaradást magyarázni, 
mint a nagyiétái járásban, hogy 
szárazon állnak a tehenek.

A valóságban ugyanakkor az a 
helyzet, hogy

a tejbegyiijtő nem vizsgált 
meg egyetlen tehenet sem. A 
piacon ott van a sok tej. to­
jás és baromfi, a hátraléko­
sok nyugodtan árulják, hi­
szen senki sem figyelmeztet» 
őket a beadás maradéktalan 

teljesítésére.
Esténként a haragos híradó egy­
másután játsza a lemezeket 
ilyenkor azonban néma Hogy 
mennyire nem érzik Derecskén a 
begyűjtés teljesítésének fontossá­
gát, mennyire hanyag munkát vé­
geznek, azt legjobban jellemzi az 
a tény,' hogy vasárnap a tanács 
egyetlen népnevelőt sem adott a 
pártszervezetnek. A föidmüves- 
szöve-'kezet tagjai és a felvá­
sárlók autóba üljek és elmentek a 
biharkereSztesl vásárba. így tör­
tént, hogy a párt népneve öl hiá­
ba győzték meg a hátralékosokat 
a beadás gyors teljesítéséről, mert 

amikor a felvásárló helyre 
vitték a tojást vagy barom­
fit — nem volt, aki átvegye.
— Nem lehet itt begyűjteni — 

sí-ják a tanácsnál — de hat hó­
nap 6{a nem büntettek meg sen­
kit A fel je'elütések oft hevernek, 
nincs aki foglalkozzon vele.

Ezért a súlyos mulasztásért, 
lemaradásért a járási tanács 

is felelős.
A járás sem e lemőrzi jól a. mini- 
kát csupán olvassa a jelentése­
ket." A járás 12 88 százalékos to­
jás 55 6 százalékos baromfi, 45.8 
százalékos tej. és 50.15 százalékos 
sertésbeadáca beszel. Ezek a szá­
mok vádlóinak!

Püspökladány és Nádudvar 
semmivel sem különbözik Derecs­
kétől.

Nem azt keresik itt sem, 
hogyan lehetne a begyűjtés 
terén jó munkát végezni ha­
nem inkább azon spekulál­
nak mivel magyarázzák meg 
a lemaradást, milyen „objek­
tív” nehézségekre hivatkozza­

nak.
Nádudvaron a hátralékosokat fel 
sein keresték A hátralékot kimu­
tató lapokat eldugtok á szekrény 
fiókjába, talán azért, nehagy vé­
letlenül megtudja va'aki is, hogy 
hátraléka vad és nem teljesítette 
állampol gárl kötelezettségiét • 

Megyénk szégyenteljesein hátul 
kullog. Ideje lesz már, ha végre 
felébrednék téli álmukból a taná­
csok, a begyűjtési á'liamdó bizott­
ságok és felkeresnek minden hát­
ralékos! .

Vessék ki és hajtsák be a kár­
térítéseket.

A lemaradást be kell hozni, a 
tervet fe'jesíteni kell, ez; tartsák 
szem előtt minden községben, 
minden járásban.

|t'égi megoldással, amely az épü­
let. két Oldalára helyezte az in­
dulási és érkezési csarnokok«!- 
Az indulási és érkezési csarno­
kokból széles lépcsők vezetnek 
az alagsorba. Innen pedig alag­
utakon juthatunk a szigotperro- 
nők mellett várakozó szerelvé­
nyekhez. Az érkezési utasforga­
lom gyors lebonyolítására, külön 
alagút vezet majd közvetlenül a 
Petői i-t éri villamosmegállóhoz.

Az új állomásépület emeletén 
helyezik el a kultúr , rt tanulö- 
és gycrmekvárótennckci. Az 
emeleti várótermekből üvegfalon 
keresztül gyönyörű kilátás' nvi­
lik a városra.

A vasutas tio!go?óhí Is segíti 
az új »Sonias

Az új állomásépület nemcsak 
egyedülálló műremek lesz, hanem 
lényegesen megkönnyíti a’vasutas 
dolgozók munkáját is. Az épület­
ben hozzávetőlegesen száz hiva. 
tál-helyiség lesz, a forgalom, a 
vontatás és a kereskedelmi szak- 
szolgálat dolgozói számára. A 
második emeleten a forgalmi me. 
nelirányítók nagyméretű, széle­
sen üvegezett szolgálati helyisé­
get kapnak, melyből az állomás 
egész területét- egy pillantással át­
foghatja az ügyeletes szolgálat- 
tevő.

Az új állomásépület tervezésé­
nél széleskörű gondoskodás tör­
tént a vasutas dolgozók szociális 
igényeinek kielégítéséről. Az épft. 
let mellé építendő laktanyában 
külön nappali és külön éjszakai 
tartózkodók lesznek. A laktanya­
épületben ötven korszerű, -hideg- 
meleg folyóvízzel ellátott szoba 
várja majd a pihenő vasutas dől. 
gozókat. Külön „gyengélkedő, 
szobát” is terveznek. A vasutas 
dolgozók eredményes oktatását 
pedig 2!0 négyzetméter alapte­
rületű oktatóterem biztosítja. 
Ezeken kívül 2000 személyes ét­
kező s nagyméretű postahivatal 
egészíti ki az állomásépületet-

A debreceni új állomásépület 
ékes bizonyítéka annak, hogy 
pártunk és népi államunk , sze­
reti és megbecsüli a vasutas dol­
gozókat ,nagyra értékeli a vas­
utasok munkáját- A régi kapita­
lista világban, mikor Horthy ék 
kormánybiztosai vezettek a vas­
utat, a vasutas dolgozók még ál­
modni sem mertek volna olyan 
hatalmas létesítményekről, me­
lyek a felszabadulás óla már ed­
dig is megvalósullak és amelyek 
megvalósulás előtt állnak. Az új 
mozdonyok, állomásépületek, lak. 
tanyák, térközbiztosító berende­
zések, melyek ma már a szocia­
lista vasút építésének ügyét szol­
gálják cs az új alkotások — mint 
a debreceni állomásépület is — 
a szocializmushoz vezető fényes 
jövőnket mutatják.



Megkezdődött Haji-Bshariian a tengeri vetése
A talaj felmelegedése lehetővé 

tefte. hogy már április első nap­
ján vélhetjük a lengeni. A Me­
gyei Tanács felhívással is lordul 
a, termelőkhöz hogy kezdjék 
meg a vetést. Az első' jelentések 
mov, érkeztek meg. A biharke- 
resztesi járásban 811, a derecskéi 
járásban 17 a debreceni járás­
ban 22 holdon vetették cl az élen. 
járók a tengerit. ^ __ . ..

\ nagyiét at járás községei kö­
zié a monostorpályí jár az élen,

mert 09 holdon már földben vari 
., tengeri. Almosd 15, Bagamér 8, 
Vértes n holdon vetette c: a t.cn-

° A megye minden községe kezd­
je még a tengeri vetéséi, az idő­
járás rendkívül kedvező. Igye­
kezzen minden termelő még a 
közelgő esők előtt földbe tenni 
a tengerit- Ezzel biztosíthatja 
magának a többtermést, a löhb 
jövedelmet.

íéiipiiési hósiBfí első 
és iüiiliiiliBíléh

napján 250 mázsa vas 
yüjtöttsk Bebreceiíben

Második napja tart a iemgyuj- | 
test hónap llajdú-Biliar megye- 
ben- Debrecenben már az első na­
pon szép eredmények születtek. 
A MÉH vállalat 2S" ideiglenes és 
9 állandó átvevőbelyén mintegy 
250 mázsa vas gyűli be. Szorgal­
masan dolgoznak a DISZ fiata­
lok és áttörök.

A gépipari technikum DISZ 
fiataljai csütörtök délelőttig kö­
zel -ló mázsa fémhulladékot gyűj­
töttek. A debreceni Petőfi Sán­
dor általános iskola úttörői az 
elmúlt évben megrendezett tém- 
gyüjtő hónapban is a megye élen­
járói voltak. Most sem akarnak 
lemaradni. Az első napokban még 
nem értek el kimagasló ered- 
menvt: csütörtök délig közel 200 
kiló vas. és fémhulladékot gyűj­
töttek. Most megtárgyalták, mi

az oka annak, hogy vontatottan 
halad a gyűjtés. Rájöttek, hogy 
rossz módszerrel dolgoznak, 
azért tudnak keveset gyűjteni, 
mert sok időbe telik, amíg a la­
kóházakban minden helyre el­
mennek. Olvasták a sajtóban a 
budapesti VII. kerületi úttörők 
kezdeményezését.: olt egy pajtás 
már előre végigjárja azokat a 
házakat, ahova másnap mennek 
gyűjteni és felhívást ragaszt ki a 
ház falára- így, mire már a bri­
gád megy, a ház lakói összesze­
dik a vashulladékot és nekik csak 
el kell szállítani, így egy nap 
sokkal több házat tudnak felke­
resni. Elhatározták a debreceni 
Petőfi Sándot iskola úttörői, 
hogy alkalmazzák ezt a módszert 
és a vasárnapi nagy fémgyűjtés! 
napra már így Készülnek fel.

Minden termelőnek saját érdeke, 
hogy minél több napraforgót termeljen

Gerö elvtárs a múlt év novem­
ber 30-án tarot 1 beszédében ki­
emelte, hogy a napraforgómag - 
'termelőnek a jövőben biztosítani 
kell aet a jogot, hogy termésfe­
leslege; előnyösen értékesíthesse. 
Államunk a napraforgó termelők­
nek messzemenő kedvezményeket 
biztosit és lehetőséget ad a ter­
mésfelesleg igen előnyös értékesí­
tésére. Az A. és B. véteti jegyre 
beadóit napraforgómag minden 
mázsája után a termelő kedvez- 
menyes áron vásárolhat 2 liter 
olajat, literenként 11 forintért, 1 
kiló zsírszappant 14 forintért és 
ő kilogramm pogácsadarát, má­
zsánként: 65 forintért.

A beadási kötelezettségen felül 
megmaradó naprnf orgőmaigo t a 
termelő előnyös cserében ér,t éke­
sítheti' A. beadási kötelezettságen 
felül beadott minden mázsa nap­
raforgómag után a termelő 17 li­
ter étolajat és 20 kilogramm po­
gácsái kap el!eltérték fizetése nél 
Mii.

A termelőnek jogában áll az 
olaj járandóságát részben, vagy 
egészben szappanra dicseiéivé 
igénybe venni. Bgy liter olaj he­
lyett egy kiló szappan alapon. Ál­
lamunk ezzel a rendelkezéssel 
olyan olajmennyiség- és darájuk

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A DISz Hajdú-Bihannogyei Bt. 

•/.oltsa,gu pályázatot hirdet ifjúsá­
gi .jellegű versre, elbeszélésre és 
egyf elvonó sós szí nda rabra.

V téma szabadon választható 
a mű terjedelme tetszés szerinti. 
A pályázaton részt vehetnek 
Hajdú Bihar megye dolgozói. A

tatást ad a. termelőknek, mely 
egyenlő azzal az ármeninyiségigel, 
amit a termelő a m-agfelesl-eg elő­
nyös kiititfejése, esetén kaphatna. 
Minden termelőnek saját érdeke 
tehát, hogy különösen nagy gon­
dot fordítson a napraforgómag 
termesztésre. A napraforgó ter­
mesztés megkönnyítése és előse­
gítése érdekéiben államunk a 
földmüv'csszövetkezelcken keresz­
tül készpénzfizetés ellenében, nap­
raforgó vetőmagot ad a terme­
lőknek. A vetőmag már régem c$t 
van a föfdmüvesszövetkezeteknél. 
Az igen előnyös feltételekkel tör­
ténő na.praforgumag beadás alapja 
a napraforgómag idejében és ma­
radéktalanul történő elvetése, 
Mindazok a termelők, akik a 
napraforgó vetésnek határidőn 
belül nem tesznek eleget nem 
számíthatnak bő termésre és így 
-az előnyös értékesítésből kiesnek, 
miáltal saját magukat károsítják 
meg A napraforgó vetési határ­
ideje április 10. Ezt a kevés időt, 
ami még hátra vám jól használ, 
juk ki, vegyék fel a’ termelők, a 

földmtivcsszövetkezetéktől a vető­

magot és haladék fa tamil vessék 
o'.

■Szilágyi Dezső.

Pályázat célja a fiatal írói tehet­
ségek felkutatása.

Pályadíjak: 1. 500 Ft, 2. 350 
Ft., 3. 300 Ft

A pályázat határideje: május 
15. A pályaművek elbírálását a 
megyei irodalmi munkaközösség 
végzi. Eredményhirdetés május 
31. DISz Megyebizottság.

PARTH1REK
M EG )'El PA RT BIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉN VEI:
A káderoktatás SzKP történet szak 

li évi oly am konl'crenvia vezetői ré.. 
«Zerc április 3-án, pántokon reggoi 8 
óraikor konferenciát tartunk a Párt. 
oktatás Házábana

»TTTTTTk
VÁKT1ATO 1 DöJÁRÁS. Váttozóloüiő. 

zct, a- nyugati mcgyéklien egy-'két he­
lyen cső. Mór sók eit dőli szél. A hő­
mérséklet kiesé emelkedik. A vánbu.tó 
napi kőzéphömiérséklet április 3„án, 
pénteken 10 fok felett lesz.

, UJ HUSZFJJjLtiKESBK kerültek 
forgalomba 1933 március 31. napján 
alumíniumból vert „Magyar Népköz_ 
társaság'1 körirattai él látott 20 
filléres érmék kerültek forgalomba.. 
Az aluminium-bronzból vert. 20 fillé­
rei érmék váUozatkvmil érvényes fiz-e- 
tóni eszközöli

196$ ápmlis 3. p&m:m

„Forr a világ4
Április 4-re eredeti bemutatóval készül a színhásr.

a rádió közvetíti az opera.
HÁZBAN RENDEZENDŐ FÉLSZ A.

BAOULÁSI DISZÜNNEPÉLYT
Fel szab adu 1 ásunk 8. évfo rd u ló;" án uk 

tifszteleiére rendezendő operaházi dí:-z- 
ünnépségét ma-, pénteken, 20 órai kez_ 
d ettél közvetíti a Kossuth-rá dm

Anvakönyvi liívek
Születéseik. Szabó Sándor géplakatos 

H aj d ú böszörmény, Gyöngyi. Bingiyó 
János tm. Péterfia dűlő 27, Hona, 
Senyéi Barna labor utó v.uimi asszisz­
tens Csemete utca 8. szám, Zoltán. 
Gönczi Imre gym ' Hajdúszoboezló, 
Mária, Szabó Mihály MÁV vonatkL 
sérő Bethlen u. 41. Mária, dr Sá.?z 
Aladár körorvos* Bököny, Tamás. 
Orosz Mihály párttitkár Mikepércs, 
Mihály. Mvizena i József ím Vértes, 
Erzsébet. Vig Gábor erdőgazdasági 
szakmunkáé Hatáp 46, fiú: Sándor, 
Badóczi Sándor üzemi munkás II a láp 
45 leány: Mária. Basa Sándor kcr. 
té színunk ás Nagycsere 53. leány: Pi­
roska, Sóvári István cipésasogéd Domb 
u. 22/a, leány Éva, TJgrai Sándor 
tényleges katona, Micsurin u. 6. l'iú: 
Sándor. Barkó Sándor gazdálkodó 
Ha,láp 57. leány: Boua Varga Sán­
dor gy. inunkAß Achim Antoás u. 1. 
fill: Károly.

Házasság. Bodnár Ferenc ny. MAY 
váltókezelő "Zádor u 35. és Kozma 
Margit Táltos u. 8. Maiink a András 
traktorvezető Péterfia dűlő 5 és Tik. 
kacs Margit Péterfia. dűlő 5, Szatmári 
Gábor MÁV géplakatos Legá'nyi u, 10. 
és Silye Margit ITorhok u 4.

Lázas, nagyiramú munka fo­
lyik a Csokonai Színházban. Ha- 
zánk felszabadulásának S. Évfor­
dulójára eredeti bemutatóval ké­
szült a színház■ Április i-cn mu-

vannak, ők indítják a cselek­
ményt, amely aztán a továbbiak 
során bemutatja, hogy Csapó 
András, az egyszerű, öntudatlan 
munkás (Téri Árpád) a reakciós

Kiállít ás az egyetemen
Ma délután 3 órakor nyílik meg 

o, Kossuth Lajos Tudomány-agyé - 
tem ttísKudvarán kiállított: „Mit 
köszönhet, egyetemünk a felsza­
badul ásnak” címmel.

A ktrmrtói Szénbányászati Tröszt
üzemeihez nagyszámban felvesz dolgozókat, A szorgalma* jól doigo 
ókból három hónap alatt betanított munkásokat, 1 éven belül szak* 
;i un kasokat vájárokat képezünk ki. Kereset a bányász kollektív eze- 

: int Földalatti munkánál ehhez minden dolgozónak 20. illetve 30 
.-zúzalék póttize Lés jár A munkabéren kívül a rendeletek értelmében 
*, földalatti dolgozónak munkamha lábbeli ellátmány jár. A májúé 
i-W felvetlek, amennyiben igazolatlanul mtiszakmutasztásuk nincs a 
Hzeptember: bányásznapon és azután évenként egy évi keresetük 
5—5 pzá7*3.1 ekát, továbbá minden év eltelte után egy teljes rend jómi 
irioégfi hüsegrubát kapnak hűségjutalomként,. Ezenkívül a nős ée 
családos dolgozók; de azok is a.kik cea 1 ádfenntartók évi 40 mázsa 
inettnéuy-i>r/énbftit részesülnek minden elíenszol-gálta-tás nélkül * 1,

Amennyiben a felvételre jelentkező 1 éves alkalmaztatásra köt, 
elünk szerződést 400 Ft külön jutalmat is kap. Napi" 8.70 Ft-ért 

háromszori bőséges kosztot biztosítunk. Legény es ieányozátlós díj 
to-lau. A legjobb dolgozóknak ez év végéig, jövő év elején ö*szkomT 
>r>rtoH lakást edunk ~

Jelentkezni lehet Komlón a Szénbányászati Trösztnél va^y a 
•ludapest1. titkárságon (Budapest V Marké u, 16. TIT. emelet) I Vomlóre. utará^ költségeit megtérítjük

Mozik műsora
VIG: 4, 6, 8 órakort Első fecskék, 

Ecseri lakodalmas. Uj magyar film.
BÉKE: 4 6, 8 órakor: Ycsziéiyes

vizeken Szovjet film.
METEOB: 5, 5, 7 órakor: Zó ja. — 

Szovjet film
iiillADo -LU, 12, 2 órakor: Faso

fecskék. Magyar filmvígjáték. Dél­
után 4," 6, 8 órakor: Tengeri karvaly. 
Szovjet Íiíim.

Népnevelő 1 Állami s-zanaftórium: 
Talált ozás az Elbán.

Népnevelő UT, Csapókért: Feledhe­
tetlen 1919.

Népnevető IV. Siketnéma, szövetség: 
Kínai cirkusz.

Ilátják be Gyárfás Miklós, tehcL pártok minden igyekezete ellene* 
séges fiatal író „Forr a világ“ cí­
mű három felvonásos színművei.
Gyárfás Miklós darabja [elszaba­
dulásunk évfordulóján különösen 
aktuális, hiszen a Debrecen fel­
szabadulását közvetlenül követő 
hónapok eseményeivel foglalko­
zik> A darab .Debrecenről szó!,
Debrecenből merítette élményeit 
is a~ író és így dolgozóink híven 
felismerhetik az akkori csűrné- 
nyékét, melyek most, az idők táv- j 
la fából különösen érdekesek. í

*
A darab főpróbája tegnap 10 

órakor kezdődött. Mielőtt a sze- 
rc])lők színpadra lépnek Lendvai 
Ferenc, a darab rendezője és 
Siki Emil díszlettervező még egy­
két simítást, végez a díszletek be­
állítása, a világítás terén, aztán 
leomlik a függöny, kezdődhet a 
főpróba.

*
Kialszanak a nézőtéri villanyok 

felgíjúlnak a reflektorok. Vára­
kozásién csend uralkodik. Mintha 
csak a, bemutatón lennénk. Mikor 
újra felgördül a függöny, a dísz­
letei: hatolt: világát, már emberek 
töltik meg élettel,. A színen Sev. 
csenköv tábornok (Sáradi. Zol. 
tán), Olga Domszkojeva őrnagy 
(Szabó ibolya) és Zsuzska, Csapó 
András leánya (Örkényi Éva)

re, az igazság felismerése révén, 
hogyan találja meg helyét a be­
csületes kommunisták, Tóth Sán­
dor (Angyal Sándor) és « többiek 
mellett. A darab eközben fényi 
vet az Angol Misszió ,,áldásos 
ténykedésére is, a jobboldali szo­
ciáldemokraták, a kisgazdák, a 
Horthy-Magyar o rszág megsem. ■
misüléstől félő elemeinek aljas 
manővereire, akik kczzcl-lábbal 
igyekeznek meggátolni a, magyar 
parasztság évszázados vágyát: a 
földreformot „

*
A felvonások szünetében meg­

beszélésre gyűlnek össze a színé­
szek a színház társalgójában, ahol 
az utolsó hasznos útmutatásokat, 
instrukciókat kapják a. darab 
rendezőjétől Aztán újra vissza a 
színpadra. Bizonyos, hogy igye­
kezetük sikeres lesz és este, ami­
kor már a bemutató közönség<’ 
előtt gördül fel a függöny, so!,: 
tapssal jutalmazzák dolgozóink 
m fivészepiket._______

Színházi műsor
Ma 7 óra-kor; Nők iskolája. 1$rkA'. 

bérlet. Szombaton 7 órakor* c redott 
bemutató: Főit a világ, Csokornál bé-*- 
Jet. Vasárnap 2 órakor Művészet: 
Együttesek bemutatója, 8 órakor ; 
Luxemburg grófja Bérlctsvünet. Hét­
főn 7 órakor: Bajmzok. Utolsó" •!«.>„ 
adás. Jászai én A BŐD bérlet Kedden 
8 órákor: Forr a világ. Déryné.bérjet

A DISZ szervezetek feladata az 1953. évi 
MHK sportfejlesztési terv teljesítésében

A megyéiben már nagy lendülettel 
folynak az MUK-va való jelentkezések. 
Sok sportkör nemcsak teljesítette,* 
hanem túlteljesítette a jelentkezések 
terén a sportfejlesztési tervet A moot, 
soronlévő fontos feladat, á jelentkezés 
sok további ezoigalmazása ós a pró- 
búzások hiaJadékta'an megkezdése —- 
a rendszeresen folytatott edzések után

Az 1953. évi MHK ©portfej löszt esi 
terv teljesítése minden sportkörre, 
tömegszervezet ív fontos feladatot, je­
lent. Különösen nagy jelentősége van. 
DISz szervezeteink jó munkájának — 
Az elmúltávi tapasztalatokon okulva 
a DISz hajdú-Biharm©gyei bizottsága 
nemrégiben határozatokat hozott 
hogy ezővben milyen felad at ok a.t kell 
a- DIS'z alapszervezeteknek vógrohajta, 
niok az MHK terv mielőbbi túlteljesí­
tene érdekében

A határozat első részében felhívja 
a figyelmet arra, hogy a most, folyó
portkor! vezetőeégvjpasztátok !♦ 5 

ségét ki kell ha-sziiá'ni a DISz szerve­
zeteknek és a sportkörök vezetőségébe 
a legjobb aktivisták közül megfelelő

fiatalokat kell jelölni. El kell érni asi 
is, Jiogy a sportkörök MHK bizjottsa. 
gánia-k tagjai a DISz szervezet legjobb, 
sportban jártas ifjú gárdistái bői legye., 
nek megválasztva

A falvak, váronok DISz szervezetei, 
nek jó agitáeiós és szervező munka, 
javai ©I kell érni, hogy még ebben u. 
h -napban 10 ez r isrnétlőpróbázót ée 
nyolcezer új pró'bázót mozgósítsanak: a 
szervezetek a jelentkezések során A 
jelentkezések megszervezésének segít. 
gégével páihuzainosan mozgóéiteanak 
a DISz szervezetek a. rendszere« edzé­
sekre és a próbák megkezd étiére is 
A határozat szerint április l-től a 
havonta tartandó DIiSz vezetőség! 
ülésen állandóan figyelemmel kell kL 
sómi a falu, üzem MHK próházásá 
es határozatokat kell hozni a hiányos , 
súgok kijavítására. Gondoskodjau-ak » 
Dl!Sz szervezetek arról i©, hogy b 
spor. körök részére kiadott MHK terv

az élenjárókat éti állandó ' ~i képet, ad 
a sportkör MHK tervének állásárcv' 
rendez eresen vezessék

Vásároljon még ma 
tippszolvényt

mert a Sportfogadási Osztály 
debreceni fdrendeltségv szom-
I «lton április 4-én «árva 
tart.

Nagy nyereményt hoy-oft a TOTO 
13. heti versenye.

13 találat — 25.300 Ft
II találat = 790 Ft
10 talftla: 81 in

Gólt.oto = 320 Ft
0 találat = 33 Ft

(12. hét)
A ÍM* HONVÉD—RAVII) és 

JB1* BASTYA—AUSZTRIA 
nemzetközi mérkőzésekre tippel­

het a 'TOTO a heti szelvényén

MAGYABORSZAG—IBORSZÁG 4:0 
-V RÍVA iabdarúgö ifjúsági tornája, 

nak csütörtöki eredményei: Magyar- 
ország—-Írország 4:0 (3:0), Törökőr, 
fizág—líuxemlburg 3:0, Spanyolország 

1 NyUiga.t-NiÉíme.ország 5:1, Jngoszlá- 
) vla- Anigli-a 1:1 (sorsolással a ,i uigo 

szlávok jutottak tovább). A magyar 
I csapat i-egiköze'ebbi ellenfeíe szómba, 
ton Törökország válogatottja lesz

1). HONVÉD—MISKOLCI 
LOKOMOTÍV

NB TI. bajnoki mérkőzést rendeznek 
va.-árnap -délután 4 órakor a, nagy­
erdei stadionban. A Miskolci Lokomo. 
tíy még veretlen s éppen ezért jáíé. 
kát nagy érdeklödisesel várják A mér 
kőzés előtt 2 órakor If Honvéd II— 
D. Lokomotív II. MäV Igazga-tcsá,g- 
megyei bajnoki mérkőzés lesz.
különvonat indul a d IjOkd.
MOTIV MISKOLCI MíRKö'ZíéSíéRB 
A I). Lokomotív vasárnap Misko’con 

játszik bajnoki mérkőzést a Miskolci 
HonvVxl ellen,. A találkozóra Debre­
cenből vasárnap reggel 7 óraikor a 
nagyállomásról külön vonat indul A 
vasutasok sza.badjogye és arcképéé 
igazolványa a különvonatva érvényes 
Nem vas-utas dolgozók részvételi dija

oda-viesza: 43 forint. Jeienbkezuti még 
lehet a Lokomotív sportirodán 
(Diószegi úti pálya), ahol a helyje­
gyek átvehetők. A vonat este 10 óra 
tájban érkezik: vissza.

Rövid spc rthirbk 
A magyar—romár* eportlövőverseny

elsőnapi eredménye az ötaiakos gyese, 
pisztoiiiövésben- 1 Dobsa (magyar) 
30/291 kör. 2. Takács Károly 50/280 
3. Kun Szilárd 30/287. 4 Liohiardopdi 
(román) 30/285 — A VTSB itten,
hogy felszabadulási váltók április 4* 
én regről az alábbi időbeosztásban in. 
dúlnak. Úttörők (Koeeutli_uitcá"ój 8 40 
í-akor, nők (állomás elől) 8 45-ker 
férfiak (Nagyerdőről) 8.50-kor. '

N fi V L A F
Á Magyar dolgozók »ártJa H'.jdil 
Mbarm.egyet Pártbizottságénak í,p fa 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy „Zsilinszky u 3 
Telefon: 42.54. és 48.40-

NÉGYZETES tengeri ül- 
tető gén üzemképes állapot, 
ba.n eladó, Baranyi u# 20.

f939„cs Ceepel motorke­
rékpár eladó, Szépei égi u 
47. sz.'

NYULKETBEC szőnyeg, 
bőrkabát, róka miéváz. een. 
1 rifugái szivattyú ’ c-Laiuó, 
Varga u 5.

ELADÓ ’kertiasztal, vae_ 
ajtó, képrámáik, rombútor™ 
viasmosdó íróaszta'ezék, 

Széchenyi u 21
IIOBGÁSZ BOTOK alig 

használva, ©zep kidolgozás­
sal eladók. Malomköz 3. • 

ELADÓ egy kisebb ke ok­
asztal fényezett, kisebb író­
asztal, Széchenyi u. 76.

VASI PAK L átklpzösökefc 
keres Tiszántúli Gépgyár. 
Férfiak, nők (18—55 éves 
•korig) jelentkezhetnek. Ita,t_ 
van ue 53. sz. alatti irodá­
ban, április 3-án reggel f.l 
8—12 óráig ÁH

KŐMŰVES szaíkmunkáso. 
k ab es 6 egédonun-k á©oka t 
a.zon n ai ra felvesz ,G-a z d ép ‘‘ 
Hortobágyi Építő Yáliala-t. 
Hatvan u. 1, sz. ÁH

ELADÓ 1 d’o üvegaj ó 
195x95-ös, 1 db ikerabijak 
135x170 es, 1 db inoeöteknö 
100-as, Tanító u. 15. sz,

IC KTTOSZOBÁ S ö'?s z'liom. 
forttad, egyszobás hasonlóra 
cserélhető. Érdeklődni: Hat­
van u. 6. sapkamühelyben

400 mé-tev új tüskés drót, 
40 méter új 50 cent © kéri. 
tésdrot, 120 méter mi imé­
teres drót és iroda székek 
eladók, Erős-s Lajce ívtwt, 20. sz.

1 éves keresztezett koca 
süldő eladó, Bal'köz 4 Ház- 
felügyelő.

DIIPLA ballongurmi© fe­
hér, mély gyermekkocsi e - 
adó, Bem József u. 4.

250_es Triumph. motor- 
kerékpár kifogástalan á'-ila. 
pótban eladó, Megtekinthe­
tő Osap u. 19.

M AG ÁN ŐS tisz tvisel őn ő 
bútorozott szobát keres kez 
pontbanf ’Wesselényi n 3 
ivóm'ós lék

ASZTA I/TÜ Z H ELY fee- 
lceség.gel eladó, javítást vái!^ 
falok, JCut u. 60.

KEVESET hasin ált egész 
finom há. ószoba bú'bor e1 - 
adó Beloiannisz, u. 8 (volt 
Werbőczy).

EGY erős 'két, személyéé 
festett ágy eladó Bethlen
u. 41.

KIFOGÁSTALAN fohói*. 
mó,y gyermekkocsi eladó 
Hmivécl u 28. másDdlk

^ N ÉP BAD ló jó áüapotban 
eladó, Apponyi utca 4 
Gsurka.

2-M rádió van r adó 
Kuruc u 54 az.

X. ÉVFOLl

a nyo'l 
jTS. (jicső 
^zabaditot(J 
hódítás pp 
hogy évsz^j 
népünk szál 
népünk éhl 
Icggazdagal 
den eszlenf 
gyobb ered

Az elérti 
yonyitják, 
Szovjet riaj 
badságát, 
alkotó kedj 
ért erednni 
népünk ni| 
alkotókészs 
k alendületej 
nek ország 
hé keni íí vei n| 
ló. In óta, aj 
új és még

Rövid nyJ 
millió koldif 
Tál „<? btísl 
szagából“ fi 
gal rendeli^ 
lettünk.

Megyénk j 
aszály és J 
nőre is üj| 
értek cl. 
ipari termi 
százalék kall 
műnk á? a inai 
esztendökbl 
Tább folyt if 
szerűsítésé 
teljesitménl 
szerelését, 
rű Hajdú j 
a favázas, 
helyére a 
debreceni 
20 ezer hl 
sertéshizlal] 
német fás 
komódi Ki 
ei mi iá soka|

04-♦**«»♦
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